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グロービス 

 

ニュースレター 

ビジネスパーソンの 7割近くが、将来自分の仕事が変化することを意識 
6 割がビジネススキル不足を痛感しながら、スキル向上に取り組むのは 4割 
グロービス ビジネスパーソン 800 人にアンケート調査 
 

7 割近くが将来自分の仕事が変化することを意識し、6割がビジネススキル不足を痛感、しかしスキル向上に取り

組むのは4割に留まる――。グロービス（東京都千代田区、代表：堀義人）のEdTech推進部門であるグロービス・ 

デジタル・プラットフォーム（GDP）が 2017年 11月、ビジネスパーソン 800人を対象に実施した「ビジネススキルに

関するアンケート調査」から、ビジネスパーソンのビジネススキルに関する意識と実態が見えてきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. 7 割近くのビジネスパーソンが、将来自分の仕事が変化することを意識 

「10年後、あなたご自身の仕事は変化していると思いますか」という問いに対して、25.9%が「とてもそう思う」、41.3%

が「ややそう思う」と回答。全体で 67.2%が将来自分の仕事が変化することを意識している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜「ビジネススキルに関するアンケート調査」 調査結果サマリー＞ 
 
1. 7 割近くのビジネスパーソンが、将来自分の仕事が変化することを意識 
 

2. 6 割のビジネスパーソンが、ビジネススキル不足を痛感 
 

3. 一方、ビジネススキル向上に取り組む人は 4割に留まる 
 
4. ビジネススキル向上に取り組まない人の約 3割は「何をしたら良いかわからない」 
 

5. 基礎的なフレームワーク「3C分析」「バリューチェーン」を知らない人は 8割以上 
 

【調査概要】 

調査期間：2017 年 11月 22 日～25日／調査対象：20歳～59歳の正社員男女（アルバイト、派遣社員、契約社員除く） 

回答数：800 名（全体集計N=800）／調査エリア：全国／調査方法：インターネットによるアンケート 
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＜10年後、あなたご自身の仕事は変化していると思いますか。（N=800）＞
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GLOBIS Brand Communications 

pr@globis.co.jp 

 

2. 6 割のビジネスパーソンが、ビジネススキル不足を痛感 
「あなたは、今までにビジネススキル不足を痛感したことがありますか」という問いに対して、60.6%が「ある」と回答。

自由回答では、営業や商談などの交渉時、社内外のプレゼン時にスキル不足を感じるという声があった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 一方、ビジネススキル向上に取り組む人は 4割に留まる 
「あなたがビジネススキル向上のために行っていることについてお答えください」という問いに対して、57.9%が「特

になし」と回答。何らかのビジネススキル向上に取り組む人は 42.1%に留まっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. ビジネススキル向上に取り組まない人の約 3割は「何をしたら良いかわからない」 
「ビジネススキル向上のために行っていることは特にない」と回答したビジネスパーソン（463名）を対象に、「取り組

まない理由」を質問したところ、43.8%が「必要性を感じない」と回答。次いで、29.2%が「何をしたら良いかわからな

い」と回答。必要性を感じながら、取り組むべき内容が分からないことに、ハードルを感じる人がいることが伺える。 
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＜あなたは、今までにビジネススキル不足を痛感したことがありますか。（N=800）＞

42.1%

57.9%

＜あなたがビジネススキル向上のために行っていることについてお答えください。
（いくつでも）（N=800）＞

スキル向上の取り組み（複数回答） 特になし

22.5%

29.2%

16.0%

43.8%

0.4%

忙しくて時間がない

何をしたら良いか分からない

勉強をしようと思ったことがない

必要性を感じない

その他

＜「ビジネススキル向上のために行っていることは特にない」とお答えの方にお伺いします

「特になし」と回答した理由についてお答えください。（いくつでも）（N=463）
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5. 基礎的なフレームワーク「3C分析」「バリューチェーン」を知らない人は 8割以上 
基礎的なビジネスフレームワークやビジネスの原理について知っているかを質問したところ、80%以上が「3C 分析」

「バリューチェーン」「規模の経済性」などを知らないと回答。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参考： ビジネススキル向上に取り組む割合が最も多いのは年収 1,000 万以上のビジネスパーソン 

ビジネススキル向上に取り組む割合を年収別で見ると、年収 1,000 万以上のビジネスパーソンが 56.8%と最も高い。

年収 800～1,000 万未満を除き、年収が上がるにつれて、ビジネススキル向上に取り組む割合は増加している。 
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3C分析

4P

SWOT分析

PEST分析

5つの力分析

バリューチェーン

キャズム

製品ライフサイクル

価格弾力性

ネットワーク経済性

規模の経済性

習熟効果

範囲の経済性

パレートの法則

回帰分析

フェルミ推定

＜あなたが知っているビジネス用語についてお答えください。（N=800）＞

もっと説明できる 知っている 知らない

16.7%

32.8%

51.8%

53.8%

47.2%

56.8%

200万円未満

200万円～400万円未満

400万円～600万円未満

600万円～800万円未満

800万円～1,000万円未満

1,000万円以上

＜年収別のビジネススキル向上に取り組む割合＞
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◆グロービス （http://www.globis.co.jp） 

グロービスは 1992年の設立来、「経営に関する「ヒト」「カネ」「チエ」の生態系を創り、社会の創造と変革を行う」こ

とをビジョンに掲げ、各種事業展開を進めてきました。「ヒト」の面では、学校法人としての「グロービス経営大学院」

ならびに、株式会社立のスクール「グロービス・エグゼクティブ・スクール」「グロービス・マネジメント・スクール」、企

業内集合研修事業 を行うグロービス・コーポレート・エデュケーションと e ラーニングやオンラインクラスなどを提

供するグロービス・デジタル・プラットフォーム、「カネ」の面では、ベンチャー企業への投資・育成を行うベンチャ

ー・キャピタル「グロービス・キャピタル・パートナーズ」、「チエ」の面では、出版事業ならびに情報発信サイト/アプ

リ「GLOBIS知見録」により、これを推進しています。さらに社会に対する創造と変革を促進するため、一般社団法

人G1によるカンファレンス運営、一般財団法人KIBOW による震災復興支援も展開しています。 

 

グロービス： 

・学校法人 グロービス経営大学院 

 ・日本語（東京、大阪、名古屋、仙台、福岡、オンライン） 

 ・英語（東京、オンライン） 

・株式会社 グロービス 

 ・グロービス・エグゼクティブ・スクール 

 ・グロービス・マネジメント・スクール 

 ・企業内集合研修 

 ・出版／電子出版 

 ・「GLOBIS知見録」 

・株式会社 グロービス・キャピタル・パートナーズ 

・顧彼思（上海）企業管理諮詢有限公司 

・GLOBIS Asia Pacific Pte. Ltd. 

・GLOBIS Thailand Co. Ltd. 

 

その他の活動：  

・一般社団法人G1  

・一般財団法人KIBOW 

 

 

■本件に関するお問い合わせ先 

グロービス 広報室 担当：田中 

E-mail： pr@globis.co.jp TEL：03-5275-3870 FAX：03-5275-3890 http://www.globis.co.jp 

http://www.globis.co.jp/
mailto:pr@globis.co.jp
http://www.globis.co.jp/

